ОТЧЕТ

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Лаголовское сельское поселение

за 2014год

Уважаемые жители Лаголовского поселения!
         Сегодня во исполнение требований пункта 11.1 статьи 35 Федерального закона № 131-фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» вам напрямую будут предложены отчеты Главы поселения и главы местной администрации о результатах их деятельности и деятельности подведомственных муниципальных учреждений и предприятий за истекший период.
        Исходя из требований действующего законодательства, основной задачей Главы муниципального образования есть и остается обеспечение условий для осуществления своих полномочий Советом депутатов и администрацией поселения.
         По состоянию на 1 января 2015 года Совет депутатов действует в полном составе из 10 депутатов.
        Лагаловское поселение находится практически на границе с Санкт-Петербургом. Но вместе с тем является типичным сельским поселением с типичным же набором проблем в сфере ЖКХ, недофинансированием бюджета, необходимостью ремонта дорог, благоустройством территории и организацией досуга молодежи. Пять лет назад с подобными наказами от избирателей приступил к работе Совет депутатов Лаголовского сельского поселения (II созыв). Для многих они были новичками в политике, но за годы работы сумели убедить местных жителей в слаженности работы команды, которой небезразличны судьбы людей и будущее развитие территории. 

             В сентябре 2014 года в нашем поселении, как и на всей территории района и области  состоялись муниципальные выборы
    . Выборы проходили по двум округам по многомандатной системе ( это выборы сразу нескольких депутатов в одном округе – в нашем случае по 5). На каждый депутатский мандат было почти по 3  претендента. Выборы в Лаголовском поселении прошли спокойно и  достойно: никаких эксцессов со стороны каких-либо лиц, партий или движений  зафиксировано не было. В целом депутатский корпус поменялся на треть. В канун выборов о своем нежелании далее баллотироваться заявили Алтынова Нина Ивановна, Белик Таисия Петровна и Коробова Ирина Николаевна. Всем этим трем нашим коллегам мы все говорим большое спасибо за работу и всегда будем рады встречам с ними.

В совете продолжают работать депутаты:
Захарова Ольга Михайловна- ( вновь избранная Глава нашего поселения)
Бутакова Тамара Николаевна;

Васильева Татьяна Геннадьевна;

Коптева Александра Викторовна;

Маштакова Нина Петровна;
Рогачева Светлана Владимировнвна;
Уткин Станислав Юрьевич;
Вновь избраны в состав совета:
Дебо Любовь Леонидовна;

Лихачев Владимир Сергеевич;

Черепанов Алексей Иванович.

Для того, чтобы лучше знать вопросы, волнующие людей, с первого дня вступления в должность депутатами было организовано  и продолжает осуществляться в новом созыве дежурство в установленные  для посетителей дни и часы, в которые каждый мог обратиться по любому наболевшему вопросу. По журналу регистрации обращений граждан можно легко отследить, какие вопросы удалось решить, а какие находятся в стадии разработки.

               По-прежнему, все депутаты работают на непостоянной основе, то есть за свою работу не получают заработную плату или компенсацию. Все действия, в том числе и ведение делопроизводства, оформление и архивация принятых решений оформляется безвозмездно или с любезной помощью специалистов местной администрацией.

          В 2014 году в бюджете поселения были предусмотренны средства на обеспечение работы  Совета депутатов в сумме 190 000 рублей.  189 000 рублей; из них израсходованы на:

- канцелярские товары – 5 000 рублей 00 копеек

- выплату Аровичу И.М. по исковому заявлению причинение морального вреда – 20 000 рублей ;

- приобретение удостоверений Совета Депутатов – 4 000 рублей ;

- подарки для участников ВОВ и узников – 60 000 рублей ;

- оплату работы летней трудовой бригады – 43 650 рублей ;

- подарки на день Ломоносовского района – 10 000 рублей ;

- подарки на день Поселения – 20 000 рублей ;

- подарки на Новый Год – 26 350 рублей ;

           В 2014 году Советом депутатов было проведено 18 заседаний (по три заседания каждые два месяца – это высокий показатель), Стало нормой, что практически на каждом из них могут присутствовать жители нашего поселения, участвовать в обсуждении вопросов, задавать или решать волнующие их проблемы. Всего было принято 60 (65) решений (чуть меньше, чем в 2013 году), в том числе 31 (19) нормативного характера, что почти вдвое больше предыдущего периода. Муниципальные нормативные правовые акты своевременно опубликовывались в газете «Балтийский Луч» и размещались на официальном сайте поселения.

           Принятые нормативно-правовые акты Совета депутатов, а также нормативно-правовые акты администрации поселения своевременно предоставлялись для внесения в единый государственный регистр нормативно-правовых актов органов местного самоуправления России.

            Два года назад прокуратура района взяла на контроль все издаваемые и принимаемые органами местного самоуправления нормативные акты. И хотя в составе совета депутатов нет ни одного юриста, в течение прошлого года мы не получили ни одного протеста прокуратуры на принятые решения. Четыре устных замечания, поступившие в декабре 2014 года на погрешности в оформлении документов, были сразу же устранены.

         В 2014 году в адрес Главы муниципального образования и Совета депутатов вдвое сократился объем писем, заявлений и обращений граждан; если в 2013 году их поступило -77, то в прошлом году 38.

Из них:

- от органов государственной власти и местного самоуправления – 22;

- от прокуратуры и судов – 1;

- от граждан -15.

Мы еще проанализируем эту ситуацию, но скорее всего стал срабатывать фактор устного общения главы муниципального образования и депутатов с населением, когда в устной беседе, без бумаги и чернил можно выяснить и решить тот или иной вопрос.


          Несколько слов о бюджете поселения. Задача депутатов сформировать его таким образом, чтобы даже наших скудных средств,  хватило на год жизни. Задача администрации – обеспечить целевое использование этих средств, плюс собрать налоги в полном объеме и найти источники пополнения бюджета. Обе эти задачи непростые.

            И все же, в соответствии с бюджетным законодательством в установленные сроки бюджет Лаголовского сельского поселения на 2015год рассмотрен и утвержден. Принятию бюджета предшествовали публичные слушания по его проекту. Мы благодарим всех жителей, которые приняли участие в его обсуждении.

Цифры бюджетной обеспеченности поседения будут озвучены в докладе главы местной администрации.

          Улучшение жилищных условий населения было и остается одной из приоритетных задач Совета депутатов и администрации Лаголовского поселения. Главной их победой можно, бесспорно, назвать включение многоквартирных домов № 5 и № 6 по улице Садовой в региональную программу по капитальному ремонту. Ни для кого не секрет, что жилой фонд любого поселения находится на грани аварийного состояния. Проржавевшие трубы в подвалах, «текущие» крыши, аварийные швы в несущих конструкциях, гнилая электропроводка – вот неполный перечень проблем, который существует в каждом многоквартирном доме. Квартплата растет, а состояние домов не улучшается. Бюджет муниципального образования и граждане, проживающие в приватизированных квартирах, не располагают средствами, достаточными для выполнения ремонтных работ. Вот почему  по данному вопросу на Совете депутатов было принято решение отправиться на прием к губернатору Ленинградской области Александру Юрьевичу Дрозденко. После решения Губернатора и его же поручения , были изысканы возможности оплаты обследования состояния домов и экспертизы сметы с тем, чтобы в дальнейшем поставить дома на ремонт. Получено заверение, что ремонт будет проведен в 2015 году за счет средств резервного фонда губернатора ( ранее заявлен 2029 год).

           Неотъемлемой частью общей депутатской работы стала судьба Базикаловского парка . Когда стало известно, что на данный участок земли претендует будущий магазин «Пятёрочки», на Совете депутатов было принято решение отстаивать права жителей на парк всеми законными средствами. На данный момент судебные дела о спорной территории  закончились в пользу местной администрации, на контроле у которой стоит вопрос о строительстве часовни. Саму часовню мы уже видели,  летом 2015 года она будет передана Лаголовскому поселению. 

            Новую жизнь получила организация работы производственных бригад по благоустройству территории деревни Лаголово. В 2014 году она отработала только один месяц, но помощь ребят нашей школы неоценима, да и сами они заработали пусть небольшие, но деньги (5000 рублей заработная плата и 1000 рублей премия по итогам работы). При этом в течение дня они были не только организованы, но и накормлены. В 2015 году планируется увеличить период их работы, сосредоточив на более конкретных объектах.

             Большой удачей и заслугой депутаты прошлого созыва считают подписание градостроительной документации. Преодолев серьезное противостояние, в том числе областных структур, пройдя этап, так называемой,  согласительной комиссии, на своем последнем заседании 12 сентября 2014 года депутаты второго созыва утвердили подписанный всеми заинтересованными лицами и губернатором Ленинградской области Дрозденко А.Ю. генеральный план  муниципального образования Лаголовское  сельское поселение. До конца 2014 года были приняты важные для поселения документы, такие как Проект землепользования и застройки территории поселения (ПЗЗ) и Проект планировки  территории северо-западного части поселения (ППТ).
             Лаголовское население численностью по состоянию на 01.01.2015года в 3680 человек проживает в 3-х населенных пунктах: деревнях Лаголово, Михайловка и Мухоловка. И хотя в Мухоловке постоянно проживающими числятся всего 33 человека, жители два года назад избрали  своего старосту. Им стал  Кирилл Игоревич Зыков. В 2014 году успешно отчитался о своей работе староста  деревни Михайловка Алексей Иванович Черепанов (избранный на последних муниципальных выборах депутатом поселения). В 2014 году жителям этих деревень  за счет средств бюджета отремонтированы два колодца. В настоящее время определяется инвестор для проведения дорожных ремонтных работ в деревне Михайловка (дело очень сложное – дорога находится под охраной государства).
 Институт старост получил широкое развитие в целом в Ленинградской области. Это происходит еще и потому, что при грамотно подготовленных документах можно войти в одну из областных программ по развитию села и получить в бюджет до двух и более миллионов на социальные нужды территории. Сегодня староста  деревни Михайловка Черепанов А.И. совместно с местной администрацией занимается подготовкой  такой документации. Есть мысли о выборах старосты деревни Лаголово. Интересно ваше мнение по этому поводу.

            На прошлых наших встречах мы уже говорили, что и депутаты, и местная администрация проторили дорожку в правительство Ленинградской области для решения ряда серьезных проблем поселения путем участия в целевых программах. Да, это отнимает много времени, сил, энергии, но при успешном прохождении документации воздается старицей. Так, практически, все годы оснащается,  благодаря усилиям депутата А.В. Коптевой,  наш центр культуры и спорта, который по заверениям губернатора Ленинградской области А.Ю. Дрозденко будет профинансирован в рамках программы «Устойчивое развитие села» в этом году  на 14 миллионов рублей. В рамках этой же программы продолжится финансирование по завершению газификации поселения.
 Участие в программе «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы» позволит осуществить ремонт дорог местного значения д.Лагололво.

               Глядя в будущее и не останавливаясь на достигнутом, депутаты и сегодня ставят перед собой достаточно много задач. Среди важнейших - следующие:

 - целенаправленная работа по вхождению поселения в областные и федеральные программы с целью улучшения социально-экономической ситуации  в  интересах жителей;

- продолжить поступательную деятельность по социально-экономическому развитию поселения;

- сохранить традиции по проведению политических и социально-значимых мероприятий; 

- продолжить работу по совершенствованию нормативно-правовой базы в целях решения вопросов местного значения, приведения в соответствие с законодательством нормативно-правовых актов;

        Таким образом можно констатировать, что наше поселение, хоть и не крупными шагами, но движется вперед.

          За сухими фразами и цифрами отчета, по-прежнему, остается каждодневная жизнь наших жителей, которым в целом все равно, как и что делается, главное, чтобы в домах было тепло, светло и сухо, чтобы, выйдя из подъезда, не безопасно было довести ребенка до школы или детского сада, выйти на автобусную остановку, сходить на мероприятие в дом культуры.
В завершении отчета, хотелось бы отметить некоторых неравнодушных предпринимателей  нашего поселения.

 Все мы знаем какая обстановка сейчас на юго-востоке Украины.  …..Война. Кто бы мог подумать , что близкий нам народ, практически родной, поведясь на мифические обещания запада начнет убивать своих же  братьев.  Особенно в этой заварухе,  страдают маленькие дети и пожилые люди . Мы видим частые гуманитарные конвои, которые отправляются на территорию юго востока Украины нашими неравнодушными соотечественниками. Часть помощи была отправлена и из нашего поселения.
  Низкий поклон и человеческое спасибо директору АВС мебель Стажук Алексею Васильевичу, за организацию и сбор гуманитарной помощи в Луганскую и Донецкую области Украины. 
Игошину Сергею  Васильевичу- директору  магазина «Изумруд» за участие и непосредственную гуманитарную помощь для жителей  Луганской и Донецкой областей.

Разрушить просто, ..создавать ..долго и сложно. , поддаться на провокации, заинтересованных в хаосе субъектов еще проще. Давайте думать головой прежде чем разрушать. Давайте строить!

 Чем мы собственно и собираемся заниматься в дальнейшем. 

 И в этой связи хотим сказать отдельное спасибо людям которые помогли завершить работу над генеральным планом нашего поселения. , а именно Иевлеву Николаю Витальевич
 ( представителю организации разработчика генерального плана.)
 Генеральный план готов .. мы начинаем развитие территории. Мы начинаем  строить и созидать. .
